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Årsmöte 2025-02-18  
 

Protokoll 
 

1.  Mötet öppnas  
 

2.  Val av mötesfunktionärer  
Som ordförande för mötet valdes Hans Betulander och till sekreterare Gunilla 
Marklund. 
Till justerare och tillika rösträknare valdes Gerd Lövgren och Marianne Appelkvist 
  

3. Fastställa röstlängd  
Medlemslista utgör röstlängd. 
 

4. Fråga om kallelsen skett i behörig ordning  
Kallelse ska ske 5 veckor före mötet vilket skedde genom utdelning av årsprogram, 
anslag på anslagstavlorna i SPF-lokalen och i trapphuset samt på hemsidan. 
Dessutom har annonsering skett i SN. Kallelsen anses ha sänts ut i behörig ordning. 
 

5. Fastställa dagordning  
Dagordningen fastställdes. 
 

6. Styrelsens verksamhetsberättelse  
Arne Stockman redovisade verksamhetsberättelsen på vers som Karin Aggefors hade 
sammanställt. Redovisningen applåderades! 
 

7. Styrelsens förvaltningsberättelse (resultat- och balansräkning)  
Efter redovisningen lades förvaltningsberättelsen till handlingarna. 
 

8. Revisorernas berättelse   
Revisorerna redovisade sin berättelse och föreslår att styrelsen beviljas ansvarsfrihet. 
 

9. Fastställa resultat- och balansräkning 
Resultat- och balansräkning fastställdes. Årets resultat går in i ny räkning. 
   

10. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen  
Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 
 

11. Behandling av verksamhetsplan inklusive budget 2025  
Ny kontoplan har antagits för 2025.  
Årsmötet fastställde utsänd Verksamhetsplan och budget för 2025.  
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12. Fastställa medlemsavgift 2026  
Styrelsen föreslår att medlemsavgiften för 2026 är oförändrad, 420 kr, vilket 
fastställdes av årsmötet. 
 

13. Fastställa arvoden och eventuella ersättningar till styrelse och revisorer  
Styrelsen föreslår att styrelse och revisorer inte skall arvoderas men att ersättning för 
kostnader orsakade av föreningsarbete utgår.  
 

14. Behandling av inkomna motioner  
Inga motioner har inkommit  
 

15. Behandling av förslag från förenings-, distrikts- eller förbundsstyrelse  
Inga förslag har inkommit. 
 

16. Fastställa antal ombud till nästkommande stämma/kongress  
Årsmötet fastställde att två ombud utses. 
 

17. Fastställa antalet ledamöter i styrelsen  
Styrelsen föreslår nio ordinarie ledamöter inräknat ordföranden. Årsmötet fastställde 
förslaget.  
 

18. Val av föreningens ordförande för ett år  
Ros-Mari Stockman Koch föreslås och valdes om som föreningens ordförande. 
 

19. Val av tre styrelseledamöter för två år, fem styrelseledamöter har ett år kvar 
Omval föreslås av Kristina Linde Jensen, Gunilla Marklund och Lena Blixt-Elvgren 
vilket också årsmötet beslutade.  
De fem som har ett år kvar är Arne Stockman, Göran Johansson, Karin Aggefors, Karin 
Zetterlund och Germund Nilsson. 
        

20. Val av två revisorer för två år, samt två ersättare på 1 år 
Omval föreslås av Bo Jender samt nyval av Stefan Storåkers som revisorer på 2 år.  
Omval föreslås av Ella Karlsson och Marianne Karlsson som revisorssuppleanter på 1 
år. Årsmötet beslöt enligt förslaget. 
                         

21. Val av ombud till distriktsstämman  
Ordförande Ros-Mari Stockman Koch och Karin Aggefors valdes. 
    

22. Nominering av ledamöter till kommunala pensionärsråd (KPR)  
Nyval föreslås av Ebba Williams och Inger Jansson Almsin vilket också årsmötet 
beslutade. 
 

23. Fastställa antal ledamöter i Valberedningen 
Optimalt är 3 ledamöter i valberedningen vilket följer av stadgarna. 
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24. Val av ordförande och övriga ledamöter i valberedningen 
Omval av Lars-Christer Lundgren som sammankallande samt nyval av Barbro 
Hellström och Hans Betulander. 
   

25. Behandling av övriga frågor som anmälts inför fastställande av dagordning  
Ingen fråga anmäld. 
 

26. Mötet avslutas  
  

Ordförande Ros-Mari Stockman Koch tackade det fortsatta förtroendet samt avtackade 

avgående funktionärer 

 
Oxelösund dag som ovan 
 
 
 
 
_______________________________  _______________________________ 
Hans Betulander   Gunilla Marklund 
Ordförande    Sekreterare 
 
 
 
Justerare 
 
 
 
 
_______________________________  _______________________________ 
Gerd Lövgren   Marianne Appelkvist 
 
 


